

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*		
3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze		
Autor práce:	Markéta Santajová	
Vedoucí práce:	MUDr. Třmínková Nela	
Název práce:	Virové tropické horečky v našich podmínkách	
Autor posudku: (jméno, příjmení, zaměstnavatel, kontakt – e-mail, telefon):	MUDr. Třmínková Nela, ntrminkova@seznam.cz, tel:267162576	
<i>Vedoucí práce</i>		
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce		Body
		0-4
1	Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...	3
<i>Práce je velmi zajímavá, věnuje se problematice virových tropických horeček v našich podmínkách, které s přibývajícím zájmem o cestování mimo území ČR narůstají. Práce by se mohla uplatnit jako brožura v cestovních kancelářích pro zájemce o cestování do oblastí s rizikem těchto nákaz.</i>		
2	Samostatnost zpracování, vzhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy...	4
<i>Autorka práci zpracovala samostatně, použila mnoho literárních zdrojů, včetně cizojazyčných.</i>		
3	Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...	3
<i>Ve své práci použila výstupy z Epidatu - programu sloužícímu k povinnému hlášení, evidenci a analýze infekčních onemocnění v ČR. Samostatně kontaktovala pracovníky SZÚ podílejících se na správě Epidatu.</i>		
4	Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...	2
<i>Práce je zpracována dle požadavků, jazyková úroveň je dobrá. Rozsah práce je dostatečný. Grafická úroveň je velmi pěkná. Hezky se věnovala horečce Dengue, která se v ČR nejvíce vyskytuje, ale téma virových tropických horeček je mnohem obsáhlejší a v textu měly být zohledněny i jiné horečky s menším, či nulovým výskytem na území ČR, aby byl přehled ucelenější.</i>		
		Body celkem

	12
--	-----------

Poznámky, doplňky posuzovatele:		
Otázky k obhajobě:	Kterou virovou tropickou horečkou byste se za žádných okolností nechtěla nakazit a proč?	
	Definujte pojem vir.	
Hodnocení celkem: <i>Doporučuji - práci k obhajobě:</i>		
Návrh klasifikace práce: <i>velmi dobře</i>		
Datum:	10.9.2014	
Podpis:		
	<i>* nehodící se vymažte nebo škrtněte</i>	

Doporučená klasifikace celkového hodnocení		Poznámka
<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>

